

ПОПРАВКИ

1. На стр. 10 в строке 16-й сверху следует читать: более и местными

2. На стр. 15, табл. 1, 5-я строка снизу слова «100% при одно-сменной работе базы в день» относятся к 1-й и 2-й графам справа.

3. На стр. 25, табл. 2, 3-я — 7-я графы слева следует читать:

48	18			
50	9			12
54	11			12
58	14			12
64	8	6	8	5

4. На стр. 36, табл. 5, 1-я графа справа, 4-я строка снизу следует читать:

1:6 — 1:8

5. На стр. 48, 5-я графа слева, 9-я — 11-я строки снизу следует читать:

—
101
105

Зак. 886^а